



VÁC VÁROS

UZONYI BÁLINT DIÁKPOLGÁRMESTER

BESZÁMOLÓJA

2016/2017 TANÉV



VÁC

2017

Képviselőtestületi ülés 2016.05.21.



A diák-polgármesteri beiktatás után meghívást nyertem a soron következő képviselő-testületi ülésre, ahol köszöntőm után ismertettem a választás során is felvázolt programjaimat, a diákéletről kapcsolatos elképzeléseimet. Ezután pedig meghívottként részt vettem a testületi ülésen.

Kihívás napja Burgundia utca Idősek Otthona és Klubja 2016.05.25.





A Kihívás napja keretein belül részt vettem a Burgundia utcában lévő Idősek Otthonában szervezett programon, ahol köszöntöttem az otthon lakóit, majd a Négy Muskétás Egyesület tanítványaival zenére tornáztunk az idősekkel.



**Esélyegyenlőségi nap fogyatékkal élők köszöntése Művelődési Ház
2016.06.03.**



A választási kampány során együttműködtem a Cházár András EGYMI fogyatékkal élő diákjaival, ezért meghívtak a rendezvényükre az Esélyegyenlőségi napra. A köszöntő után közös programokon vettem részt velük, mint például Mikesey György előadása gyermekkoráról és a fogyatékkal élők életéről.



Fut a Vác 2016.06.05.



A rendezvényen segítőként, a versenyen indulók autós felvezetése, az eredmény hirdetésen díjak átadása.



Lecsó Fesztivál zsűritag 2016.09.03.



Fónagy István szervező meghívására tagja lehettem a zsűrinek, valamint segítettem a díjak átadásában.



Európai Mobilitási Hét szervezés, anyagi okok miatt elmaradt program 2016.09.16-22.

Felkértek az önkormányzat részéről, hogy vegyek részt a Mobilitási Hét programjainak előkészítésében, ezen belül a pénteki napra eső koncert, valamint az iskolák közötti sárkányhajó verseny szervezésében. A koncert színpad, hangtechnika és a fellépők tiszteletdíja hiányában elmaradt.

Váci paralimpikonok köszöntése 2016.09.21.



A hazaérkezett paralimpikonokat a Madách Imre Művelődési Központban, Horváth Edit igazgatóasszonnyal köszöntöttem. Az egyik versenyző a Váci Madách Imre Gimnázium egykori tanulója volt.

Első Váci Városi Diákönkormányzati ülés, alakuló ülés 2016.10.25.

Megszerveztem, hogy Vác Város középiskoláinak helyi diákönkormányzati képviselői és a segítő tanárok összegyűljenek abból a célból, hogy létrehozzák a város diákönkormányzatát. Iskolám a Váci Madách Imre Gimnázium sokat segített és adott helyt az első ülésnek, ahol a város minden középiskolája képviseltette magát. Külön meghívást kapott a Cházár András EGYMI, akiket általában nem hívnak meg a legtöbb programra. A középiskolák egyhangúlag megszavazták, hogy jöjjön létre Vác Város Diákönkormányzata. Meghívtam Vác Város Önkormányzat képviselő-testületének tagjait, Fördös Attila polgármester urat és két alpolgármesterét is az első ülésre. Örömmel fogadtuk az ülésen a képviselő-testület két megjelent tagját Matkovich Ilona képviselő asszonyt és Kászonyi Károly képviselő urat. Kászonyi Károly felajánlotta, hogy megszervezi számunkra, hogy ellátogassunk a már működő Érd Város Ifjúsági Önkormányzatához.



Érdi Ifjúsági Önkormányzat meglátogatása 2016.11.18.



Kászonyi Károly képviselő úr megszervezte Érd Város Ifjúsági Önkormányzatánál a látogatásunkat. A Boronkay György Műszaki Szakgimnázium és Gimnázium lehetővé tette a delegáció utazását a mikrobuszokkal. Minden középiskola képviseltette magát a látogatás során, a kísérőnk Kászonyi Károly volt. Az Ifjúsági Önkormányzat tagjai és az őket segítő képviselő asszony fogadott minket Érden, majd a működésüket bemutató prezentációt követően, az érdi diákpolgármester és én is interjút adtunk az érdi televíziónak. Délután kötetlen beszélgetés volt a diákönkormányzat tagjaival, ahol feltehattük a működéssel kapcsolatos kérdéseinket.





Diákpolgármester választás rendezés, csapatsegítő 2017.05.02.

A 2017 évi diákpolgármester választás és a Föld Napja vetélkedő reggel a Zenepavilonnál kezdődött, ott köszöntöttem a diákokat, majd rendezőként és csapatsegítőként tevékenykedtem a nap folyamán. Az eredményhirdetés után átadtam polgármesteri tisztségemet az újonnan megválasztott polgármesternek.



